

### ERRATA/ALTERAÇÃO

A Secretaria Municipal de Esportes Lazer e Turismo da Prefeitura Municipal de Pará de Minas, vem através deste, com fulcro no Edital do Processo Seletivo Simplificado nº 01/2019 promover a seguinte retificação:

**No item 2.4.1**

Onde se lê: 2.4.1 O candidato deverá apresentar entre os dias 23 e 24 de janeiro de 2020 a partir das 08:00 horas no prédio da Prefeitura Municipal de Pará de Minas situada na Praça Torquato de Almeida, 30, centro no terceiro andar.

**Leia-se: 2.4.1 O candidato deverá apresentar entre os dias 27 e 28 de fevereiro de 2020 a partir das 08:00 horas no prédio da Prefeitura Municipal de Pará de Minas situada na Praça Afonso Pena, 30, centro no terceiro andar, na sala de Licitações.**

No item 2.4.2 do referido edital, deverá ser suprimido o seguinte Critério de Pontuação para o cargo de **Educador Físico**:

| Aspectos Avaliados           | Quantidade Máxima | Pontuação | Total |
|------------------------------|-------------------|-----------|-------|
| Experiência em Setor Público | 02 anos           | 05        | 10    |

No mesmo item 2.4.2 do referido edital, deverá ser suprimido o seguinte Critério de Pontuação para o cargo de **Técnico Superior em Esporte**:

| Aspectos Avaliados           | Quantidade Máxima | Pontuação | Total |
|------------------------------|-------------------|-----------|-------|
| Experiência em Setor Público | 05 anos           | 01        | 5     |

Por fim, no mesmo item 2.4.2 do referido edital, deverá ser suprimido o seguinte Critério de Pontuação para o cargo de **Técnico em Esporte**:

| Aspectos Avaliados           | Quantidade Máxima | Pontuação | Total |
|------------------------------|-------------------|-----------|-------|
| Experiência em Setor Público | 02 anos           | 2,5       | 5     |

Fica suprimido do edital o item 3.2.

**Fica incluído o Item 3.4.5 Maior idade em anos, meses e dias.**

Onde se lê: 4.1.8 Não possuir vínculo laboral na esfera municipal, estadual ou federal.

**Leia-se: 4.1.8 Não possuir vínculo laboral na esfera municipal, estadual ou federal, exceto nos casos de acumulação de cargos permitidos pela Carta Magna Republicana de 1988.**

Ficam suprimidos os referentes itens dos quadros acima alterando, respectivamente a pontuação máxima dos quadros que passam a ser de **50 (cinquenta) pontos para o Cargo de Educador Físico, 40 (quarenta) pontos para o cargo de Técnico Superior em Esporte e de 40 (quarenta) pontos para o cargo de Técnico em Esportes.**

Já no anexo I do Edital, em específico no cargo **Técnico em Esportes Ensino Superior**, no item vaga, onde se lê 02 (duas) vagas, **leia-se 01 (uma) vaga.**

Esta errata será publicada em todos os meios de comunicação e publicitários utilizados para o Edital do PSS (Processo Seletivo Simplificado) nº 01/2019.

No item 6.1 onde se lê: 6.1 A comissão técnica de seleção no processo seletivo simplificado compete dar publicidade a todos os atos do certame mediante afixação no quadro de avisos e site da Prefeitura, conforme calendário abaixo:

| FASES                         | DATA   |
|-------------------------------|--|
| Publicação do Edital          | 27 de dezembro de 2019   |
| Período de Inscrição          | 13 a 21 de janeiro de 2020   |
| Entrevista                    | 23 e 24 de janeiro de 2020 de 08:00 as 11:00 e de 14:00 às 16:00 horas |
| Divulgação do Resultado Final | 29/01/2020   |
| Convocação para Contratação   | 10/02/2020   |

Leia-se:

| FASES                          | DATA                         |
|--------------------------------|------------------------------|
| Publicação da Errata do Edital | 23 de janeiro de 2020        |
| Período de Inscrição           | 27 e 28 de fevereiro de 2020 |
| Entrevista (suprimida)         |                              |
| Divulgação do Resultado Final  | 03 de março de 2020          |
| Convocação para Contratação    | 04 de março de 2020          |

6.11 Todas as dúvidas, questionamentos, impugnações deverão ser protocoladas até o dia 26 de fevereiro de 2020 no Protocolo da Prefeitura.

Pará de Minas, 22 de janeiro de 2020.

Elias Diniz  
Prefeito de Pará de Minas